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舟形中学校３年生が 12月定例会を傍聴舟形中学校３年生が 12月定例会を傍聴

　学校の事、地域の災害復旧、課題について、自分達の
考えを述べていて、すごいと思いました。
　自分達の町について、より良くしようと様々な考えを
述べていて、舟形町はこうして成り立っていると思いま
した。
　舟形町の事についてみんな真剣に話し合い、より良く
していこうとする姿に感激を受けました。

　町民の思いに寄り添いながら質疑応答していて、議員の方々は、
自分たちのために働いてくださっているということを感じました。
　町議会は自分には遠い存在だと感じていましたが、今回傍聴し
て、中学校に関すること、災害での被害を減らすことなど、他人
事にできない身近な議論がされていて興味が湧きました。
　今回は貴重な経験をさせていただき、ありがとうございました。
これからも議員としての活動、頑張ってください！

12月４日、舟形中学校３年生31名が社会科学習の一環として12月定例会傍聴のため来場しました。
当日は一般質問が行われ、議員と町長をはじめとする執行部とのやり取りを傍聴しました。

傍聴後、アンケートにご協力いただき、議会を傍聴した感想を聞きました。

アンケートへのご協力ありがとうございました。
いただいたご意見ご感想は、今後の議会活動に
活かしてまいります。

議会傍聴のようす

沼澤　大翔 さん

自分達の町をより良くしようと
　　 みんな真剣に話し合っていました

ひろと

議会全体へそ の 他

議 員 へ

・舟形町について細かいところまで話し合っていてすごいと思いました。質疑でも、具体的な事例や
　データを使って、分かりやすく質問していて分かりやすかったです。
・小中学校のことを考えて舟形町全体のことを考えていて本当により良くしようとしていてすごいと
　思いました。
・舟形町のことについて丁寧に話し合ってくれていることを知って感謝の気持ちでいっぱいです。
・質問する側もされる側も、考えだけでなく、実際のデータを用いていて説得力がありました。
・町長さんや課長さんの説明に対し、細かな点まで確認したり、意見を述べたりしていてすごいと思
　った。「より良い町をつくっていく」という意思がとても伝わった。

・私たちのような子どもの未来を本当によく考え、議論していて、「ありがたい」と思った。
・自分たちが普段食べている給食などには、あのような話し合いがされているということが知れた。
・議長の話の進め方が上手いと思いました。聞き取りやすい話し方など学ぶことが多くあり良い機会
　になった。
・私達に分かりやすいよう用語の説明を挟んでくれたり、良く見えるようにしていただきありがとう
　ございます。
・舟形町にある学校についての話が２つほど出ていました。私たちが普段過ごしている学校の中にも
　課題があり、それを解決するため町全体が協力しているのが感じられました。

・何も考えず食べたり行ったりしていたイベントや給食も裏では様々な話し合いや課題があることを
　学んだ。
・議会で一つ一つのことを確認して、いろいろな仕組みができていて見ていて面白かったです。
・本日は､こんな貴重な体験をさせていただきありがとうございました。町の事を知れて良かったです。
・議会の皆さんが町民を第一に考えていることが伝わってきました。この度は議会を傍聴させていた
　だきありがとうございました。
・大人になって親になったら子供を連れて議会傍聴に連れていきたいと思いました。

照井　凛 さん
りん

町議会は遠い存在だと感じていましたが、
   傍聴を通じて身近に感じ興味が湧きました


